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Θζμα: «Πρόςκλθςθ εκδιλωςθσ ενδιαφζροντοσ για τθ μετακίνθςθ μακθτϊν/τριϊν του 1ου Γενι-

κοφ Λυκείου Καλαμάτασ ςτο ΢τραςβοφργο προκειμζνου να πραγματοποιιςουν επίςκεψθ ςτο 

Ευρωκοινοβοφλιο» 

 

Σε εφαρμογι τθσ Υ.Α. με αρικμό 20883/ΓΔ4/12-02-2022 ΦΕΚ 456/13-02-2022 τ.Βϋ του Υπουργείου 

Ραιδείασ, θ Διευκφντρια του 1ου ΓΕΛ Καλαμάτασ προκθρφςςει εκδιλωςθ ενδιαφζροντοσ για τθν 

πραγματοποίθςθ πενκιμερθσ εκπαιδευτικισ επίςκεψθσ ςτο ΢τραςβοφργο από  24/04-28/04/2026 

ι 25/04-29/04/2026 ι 26/04-30/04/2026. 

 

Η προςφορά κα πρζπει να περιζχει και να εξαςφαλίηει τα παρακάτω: 

1. Μετάβαςθ και επιςτροφι οδικϊσ από Καλαμάτα (από το χϊρο του ςχολείου) ςτο Αερο-

δρόμιο Ελ. Βενιηζλοσ. 

2. Αεροπορικά ειςιτιρια (24/04-28/04/2026 ι 25/04-29/04/2026 ι 26/04-30/04/2026):  

 ΑΘΗΝΑ – ΖΤΡΙΧΗ με πρωινι πτιςθ (άφιξθ ςτθ Ζυρίχθ πριν από το μεςθμζρι). 

 ΦΡΑΝΚΦΟΤΡΣΗ – ΑΘΗΝΑ με απογευματινι πτιςθ 

Εναλλακτικά: 
 ΑΘΗΝΑ – ΦΡΑΝΚΦΟΤΡΣΗ με πρωινι πτιςθ (άφιξθ ςτθν Φρανκφοφρτθ πριν από το μεςθμζ-

ρι). 

 ΖΤΡΙΧΗ – ΑΘΗΝΑ με απογευματινι πτιςθ 
Εναλλακτικά: 

 Άλλθ πρόταςθ του πρακτορείου με τθν προχπόκεςθ να ςυμπεριλαμβάνεται θ 27θ 

Απριλίου, θμζρα όπου το ςχολείο μασ κα επιςκεφκεί το Ευρωκοινοβοφλιο και με τθν 

επιςιμανςθ να μθν είναι θ μζρα αυτι θ πρϊτθ οφτε θ τελευταία τθσ εκπαιδευτικισ 

μασ επίςκεψθσ. 
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Οι μακθτζσ/τριεσ κα πρζπει να βρίςκονται όλοι ςτθν ίδια πτιςθ μαηί με τουσ ςυνοδοφσ. Οι 

ςυμμετζχοντεσ να μποροφν να ζχουν μαηί τουσ προςωπικι τςάντα ι χειραποςκευι (8 κιλϊν) 

ςτθν καμπίνα του αεροςκάφουσ και παραδοτζα αποςκευι τουλάχιςτον 18 κιλϊν.   

3. Αρικμόσ ςυμμετεχόντων: 43 (±2) μακθτζσ και 5 ςυνοδοί 

4. Μεταφορικά μζςα: Λεωφορείο και αεροπλάνο 

5. Σζςςερισ (4) διανυκτερεφςεισ ςε ξενοδοχείο κατθγορίασ δφο (2) ι τριϊν (3) αςτζρων ςτο 

΢τραςβοφργο κατά προτίμθςθ ςτο κζντρο τθσ πόλθσ, με πρωινό ςε τρίκλινα ι τετράκλινα 

δωμάτια για τουσ μακθτζσ και μονόκλινα ι δίκλινα για τουσ ςυνοδοφσ. Πλοι οι ςυμμετζχο-

ντεσ πρζπει να μζνουν ςτο ίδιο ξενοδοχείο και αν είναι εφικτό όλα τα δωμάτια να βρίςκο-

νται ςτον ίδιο όροφο. 

6. Συνοδόσ του γραφείου κατά τθ διάρκεια τθσ εκδρομισ. 

7. Γιατρόσ ι νοςθλευτισ κατά τθν διάρκεια τθσ εκδρομισ 

8. Ενδεικτικό πρόγραμμα εκδρομισ για 24-28/04/2026 με άφιξθ ςτθ Ζυρίχθ και αναχϊρθςθ 

από Φρανκφοφρτθ. Το πρόγραμμα κα τροποποιθκεί καταλλιλωσ αν αλλάξουν οι θμερομθ-

νίεσ ι οι πτιςεισ: 

Ημέρα 1η: Μετάβαςθ από Καλαμάτα ςτο Ελ. Βενιηζλοσ – Αναχϊρθςθ για Ζυρίχθ – Άφιξθ και 

περιιγθςθ εκεί – Αναχϊρθςθ για καταρράκτεσ ΢ινου - Μετάβαςθ ςτο Στραςβοφργο. 

Ημέρα 2η: Ξενάγθςθ ςτο Στραςβοφργο. 

Ημέρα 3η: Ημεριςια εκδρομι ςτθν Αλςατία ςτο δρόμο του κραςιοφ (Κολμάρ, ΢ικβίρ, Εγκι-

ςζμ). 

Ημέρα 4η: Ευρωκοινοβοφλιο και Ραρλιαμεντάριουμ. Ρεριιγθςθ ςτο Στραςβοφργο. 

Ημέρα 5η: Μετάβαςθ ςτο Μπάντεν-Μπάντεν και περιιγθςθ. Αναχϊρθςθ για Χαϊδελβζργθ 

και περιιγθςθ. Αναχϊρθςθ για Φρανκφοφρτθ και επιςτροφι ςτθν Καλαμάτα μζςω Ακι-

νασ. 

Για τισ παραπάνω υπθρεςίεσ ηθτείται θ τελικι επιβάρυνςθ (με ΦΡΑ) ανά μακθτι και φόρου διανυ-

κτζρευςθσ. Η τιμι αυτι κα παραμείνει ςτακερι και ςτθν περίπτωςθ μικρισ αυξομείωςθσ του ςυ-

νόλου των μακθτϊν (τθσ τάξεωσ περίπου του ±5%), ωσ αποτζλεςμα, το ςυνολικό ποςό τθσ εκδρο-

μισ κα υπολογιςτεί από τον τελικό αρικμό των ςυμμετεχόντων μακθτϊν επί το προςφερόμενο πο-

ςό (με ΦΡΑ) ανά μακθτι. 

 

Επίςθσ πρζπει να εξαςφαλίηονται και τα παρακάτω: 

1. Υποχρεωτικι Αςφάλιςθ Επαγγελματικισ Αςτικισ Ευκφνθσ διοργανωτι ταξιδιωτικοφ 

πρακτορείου, όπωσ ορίηει θ κείμενθ νομοκεςία, κακϊσ και πρόςκετθ προαιρετικι α-

ςφάλιςθ για περίπτωςθ ατυχιματοσ ι αςκζνειασ μακθτι ι ςυνοδοφ κακθγθτι. 
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2. Οι οδικζσ μετακινιςεισ να γίνουν με ςφγχρονο τουριςτικό κλιματιηόμενο λεωφορείο 

ςφμφωνα με το πρόγραμμα τθσ εκδρομισ (το οποίο κα διαμορφϊςει το ςχολείο) κακ’ 

όλθ τθν διάρκεια τθσ επίςκεψθσ και για κάκε δραςτθριότθτα (μετακινιςεισ, ξεναγιςεισ, 

εξόδουσ κλπ).  

3. Τθν αποδοχι από το πρακτορείο ποινικισ ριτρασ ςε περίπτωςθ ακζτθςθσ των όρων 

του ςυμβολαίου από τθ μεριά του (εγγυθτικι επιςτολι με ποςό που κα κακορίςει το 

ςχολείο ι παρακράτθςθ αντί εγγυιςεωσ του 20% τθσ ςυνολικισ αξίασ του πακζτου τθσ 

επίςκεψθσ το οποίο κα αποδοκεί με το πζρασ τθσ εκδρομισ). 

4. Τθν αντιμετϊπιςθ τθσ περίπτωςθσ που δεν κα πραγματοποιθκεί θ εκδρομι ςτισ προ-

βλεπόμενεσ θμερομθνίεσ λόγω ανωτζρασ βίασ (καταλιψεισ δρόμων κλπ). 

5. Σε περίπτωςθ που κάποιοσ μακθτισ αποδεδειγμζνα δεν μπορζςει να ςυμμετάςχει ςτθν 

εκδρομι λόγω ανωτζρασ βίασ, δικαιοφται να ηθτιςει τθν επιςτροφι από το πρακτορείο 

του ποςοφ το οποίο κατζβαλε. Η διευκζτθςθ του παραπάνω κζματοσ κα γίνει αποκλει-

ςτικά μεταξφ του κθδεμόνα του μακθτι και του υπευκφνου του πρακτορείου χωρίσ τθν 

εμπλοκι τρίτου. 

6. Ρριν από τθν θμερομθνία αναχϊρθςθσ τθσ εκδρομισ το γραφείο να ζχει προςκομίςει 

βεβαίωςθ του ξενοδοχείου για τθν κράτθςθ των δωματίων για λογαριαςμό του ςχολεί-

ου μασ και υπεφκυνθ διλωςθ ότι το ξενοδοχείο διακζτει νόμιμθ άδεια λειτουργίασ και 

ότι πλθροφνται όλοι οι όροι αςφάλειασ και υγιεινισ. 

 

Το τελικό πρόγραμμα κα διαμορφωκεί και κα ςυμφωνθκεί με το γραφείο που κα αναλάβει τθ 

μετακίνθςθ, λαμβάνοντασ υπόψθ τθ μζρα και τθν ϊρα μετάβαςθσ του ςχολείου ςτο Ευρωκοινο-

βοφλιο. Το ςχολείο διατθρεί το δικαίωμα να διαμορφϊςει το πρόγραμμα τθσ εκδρομισ κατά τθ 

κρίςθ του, προκειμζνου να εξαςφαλίςει τθν καλφτερθ δυνατι ζκβαςθ τθσ εκδρομισ χωρίσ να πα-

ρεκκλίνει από τουσ βαςικοφσ όρουσ που αναφζρονται ςτθν παροφςα προκιρυξθ. 

 

Με τθν προςφορά κα κατατεκεί από το ταξιδιωτικό γραφείο απαραιτιτωσ και υπεφκυνθ διλωςθ 

ότι διακζτει το ειδικό ςιμα λειτουργίασ, το οποίο πρζπει να βρίςκεται ςε ιςχφ. Οι προςφορζσ κα 

πρζπει να κατατεκοφν ςε κλειςτοφσ φακζλουσ μζχρι τθ Δευτζρα 15/12/2025 και ϊρα 11:00 ςτο 

γραφείο τθσ διευκφντριασ του 1ου ΓΕΛ Καλαμάτασ. 

 

        Η Διευκφντρια 

 

 

         Κζλλθ Βαςιλικι 
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         ΡΕ06 Αγγλικισ Φιλολογίασ 


